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Ata da Primeira (1ª) Sessão Extraordinária da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a 

Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho. Aos vinte e oito (28) dias do mês de janeiro (01) do ano 

de dois mil e vinte e cinco (2025); às nove horas e vinte quatro minutos (09:24h). Foram abertos os trabalhos, 

realizando a chamada dos Vereadores, constando as seguintes presença: Adenilson de Freitas, Celso 

Zucoloto, Edivan Veiga de Castro, Eduardo Gomes, Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga 

Goulart, Maria Luiza de Oliveira Liparizi e Matheus Garcia Carvalho. O Vereador Wagner Ribeiro 

Masioli enviou um requerimento à mesa para justificar sua ausência em decorrência do falecimento de seu 

avô materno. Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para que o 

secretário da mesa realizasse a leitura Bíblica. O Presidente deu seguimento a realização da sessão, que foi 

convocada para que pudessem ser compostas as comissões permanentes da Câmara Municipal para o biênio 

2025/2026. O Presidente solicitou ao secretário da mesa, o senhor Leneandro Braga Goulart, que realizasse 

a leitura das comissões permanentes da Câmara Municipal previstas no Regimento Interno. Em seguida, 

solicitou a leitura dos candidatos inscritos para as respectivas comissões, a fim de dar início ao processo de 

votação. Considerando que o Presidente não participa do processo de votação e o pedido de não participação 

do Vereador Wagner Ribeiro Masioli, conforme requerimento apresentado. COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL – Celso Zucoloto, Edivan Veiga de Castro e Everaldo 

Alves Rodrigues COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, EDUCAÇÃO, SAÚDE, 

AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E DEFESA DO CIDADÃO –  Leneandro Braga Goulart, Maria 

Luiza de Oliveira Liparizi e Edivan Veiga de Castro. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS 

PÚBLICOS, TRANSPORTE E HABITAÇÃO – Adenilson de Freitas, Eduardo Gomes e Everaldo 

Alves Rodrigues. O Presidente, então, procedeu à composição e à votação nominal das comissões. A votação 

foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Em seguida, foi concedido espaço para que os membros das 

comissões escolhessem, entre si, os cargos de Presidente, Relator e Membro, ficando essa definição a critério 

dos próprios integrantes das comissões. COMISSÃO DE JUSTIÇA –  Presidente: Celso Zucoloto, Membro: 

Edivan Veiga de Castro e Relator: Everaldo Alves Rodrigues: COMISSÃO DE FINANÇAS – Presidente: 

Leneandro Braga Goulart, Relatora: Maria Luiza de Oliveira Liparizi e Membro: Edivan Veiga de 

Castro. COMISSÃO DE OBRAS –  Relator: Adenilson de Freitas, Membro: Eduardo Gomes e 

Presidente: Everaldo Alves Rodrigues. O Presidente e os vereadores manifestaram profunda gratidão e 

compromisso, ressaltando a importância de suas ações para o desenvolvimento e progresso do município. 

Nada mais a tratar às nove horas e cinquenta e dois minutos (9:52h), declarou encerrada a sessão. E, para 

constar nos Registros dos Anais desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a 

presente Ata, que depois de lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais 

Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 28 de janeiro de 2025. 

 

 

 

 

 


